

中共山西能源学院委员会学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

(第 11 期)

中共山西能源学院委员会学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组

2023 年 5 月 31 日

我校各基层组织以生动实践贯彻落实 主题教育重要精神

山西能源学院各基层党组织坚持“自学+集中”的方式组织开展学习，通过指定章节集体精读，支部书记、处级干部交流导学，党员干部轮流领学，组织师生座谈会等方式，引导党员干部结合工作实际和职责任务，深入学习习近平总书记关于教育的重要讲话和重要指示批示精神，跟进学习习近平总书记最新重要讲话和文章，切实把学习成效转化为推动事业发展的生动实践。以更高标准、更强自觉、更实举措扎实开展主题教育。

矿业系党总支组织开展主题教育学习成果师生党员座

谈会。教师党员代表和学生党员代表共同参与本次座谈会。与会人员以问题为导向，分享了各自的学习体会，结合实际，深入探讨了大家在学习、生活和工作中的共性问题 and 个性问题，引发了在场同志们的思考。此次座谈会精心组织，师生广泛参与，形成了深入学习、主动思考的氛围，对提升教学质量、强化教学服务管理水平、培养高素质人才起到了积极的推动作用。

地测系党总支理论中心组结合本职工作实际，开展专题研讨，深度交流如何将学习成果应用到系部专业建设、科学研究、人才引进、学生培养、综合管理等各方面实践中，提出了系部实现高质量发展的方向与措施，以优异的成绩迎接合格评估。

安工系教师党支部及时跟进学习内容，组织党员撰写学习心得，党员同志谈感受、讲认识、说打算，从系部当前的重点工作任务、攻坚克难项目中选择项目，作为学习成果转化的直接载体。在推动该难点或任务的全过程中，密集设计学习活动，有针对性地设计如何以学习成果推动工作的交流活动。

此外，学院主题教育办公室及时下发工作提醒，要求学院各党支部围绕“千万工程”经验案例和“浦江经验”开展一次学习研讨。

（原稿来自：党委组织部）